



FAX: 0235/511715

e-mail: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

website : <http://isj.vs.edu.ro>

Nr. 634/06.03.2023

Către unitățile de învățământ din județul Vaslui – nivel gimnazial și liceal

Ref.: Organizarea etapei județene a *Olimpiadei de limba neogreacă* (maternă și modernă) – gimnaziu și liceu, în anul școlar 2022-2023

În atenția doamnelor/domnilor directori și a profesorilor de limba neogreacă

Prin prezenta, vă informăm că etapa județeană a *Olimpiadei de limba neogreacă* (maternă și modernă) – gimnaziu și liceu se vor desfășura sâmbătă, **11 martie 2023**, la **Liceul Pedagogic „Ioan Popescu” Bârlad**.

În funcție de specificul județului Vaslui, conform art. 14 din *Metodologia – cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, se organizează direct etapa județeană a *Olimpiadei de limba neogreacă* (maternă și modernă) – gimnaziu și liceu, în parteneriat cu Uniunea Elenă din România (filiala locală).

Olimpiada de limba neogreacă, inițiată și organizată de Uniunea Elenă din România (UER) din anul 2002, se încadrează, începând din anul școlar 2009 – 2010, în seria olimpiadelor și a concursurilor naționale școlare cuprinse în Calendarul olimpiadelor și concursurilor școlare naționale.

Criteriile pentru selectarea elevilor pentru lotul național lărgit în vederea participării la Olimpiada Internațională a Elenismului sunt stabilite de Comisia centrală a Olimpiadei de Limba neogreacă, conform prevederilor Metodologiei-cadru.

La etapele județeană, națională și internațională, competiția are o singură probă scrisă, cu durata de trei ore, pentru toate nivelurile de competență de comunicare și pentru toate categoriile de elevi.

La competiție (etapele județeană și națională) pot participa elevi care studiază limba neogreacă la toate formele de învățământ de stat, particular, confesional sau organizat în cadrul comunităților elene, membre ale Uniunii Elene din România. Participarea la olimpiadă este opțională.

În termen de maximum 30 de zile de la desfășurarea etapei județene, Uniunea Elenă din România și universitatea parteneră vor realiza evaluarea lucrărilor primite de la fiecare inspectorat școlar, asigurând corectitudinea, unitatea și obiectivitatea evaluării; rezultatul stabilit de către universitate nu se contestă.

La toate etapele olimpiadei, punctajul maxim pentru rezolvarea corectă a subiectului la fiecare nivel de competență este de 100 de puncte.

Evaluarea lucrărilor scrise este realizată la sediul central al Uniunii Elene din România, de către profesorii de specialitate din Grecia, integrați în sistemul de învățământ din România, în cadrul oficial al schimburilor culturale dintre România și Republica Elenă, sub coordonarea profesorilor universitari de la



**INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**



MINISTERUL EDUCAȚIEI

FAX: 0235/311715

e-mail: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

website : <http://isj.vs.edu.ro>

Nr. 634/06.03.2023

Departamentul de Neogreacă de la Facultatea de Limbi și Literaturi Străine a Universității București și profesorii Uniunii Elene din România.

Performanțele obținute în anul anterior și opțiunea elevilor vor fi criteriile de selecție pentru participarea la Olimpiada de limba neogreacă din anul în curs. (2) Calificarea elevilor din fiecare comunitate elenă/ județ la faza națională a olimpiadei se face în ordinea descrescătoare a mediilor, în funcție de numărul de locuri alocat comunității elene/județului/municipiului București, indiferent de anul de studiu, până la epuizarea locurilor repartizate, în funcție de rezultate și de numărul elevilor din fiecare județ care studiază limba neogreacă.

Punctajul minim de calificare de la fazele națională și internațională ale olimpiadei trebuie să reprezinte cel puțin 80% din punctajul maxim al nivelului de competență.

La toate etapele olimpiadei, ierarhia concurenților, în vederea premierii se stabilește în ordinea descrescătoare a punctajelor finale obținute, în cadrul fiecărui nivel de competență lingvistică.

La fiecare etapă a olimpiadei, concurenții vor avea asupra lor carnetul de elev cu fotografie, ștampilat pentru anul școlar în curs sau cartea de identitate, ca document necesar profesorilor asistenți pentru verificarea identității concurenților, precum și avizul epidemiologic, eliberat de medicul de familie cu cel mult 48 de ore înainte de începerea competiției.

Accesul elevilor în sălile de concurs va fi permis în intervalul orar 9,00-9,30. Proba scrisă va începe la ora 10,00 și va avea o durată de 3 ore.

Profesorul delegat pentru a însoți elevul/elevii la etapa județeană răspunde în privința supravegherii acestuia/acestora pe toată perioada deplasării.

Profesorii supraveghetori vor fi prezenți în centrele de concurs la ora 9,00.

Inspector școlar pentru limba și literatura română,

profesor Anița AVRAM-RUSU